GLENDIS

Minimo Comun Multiplo Maximo Comun Divisor
m.c.m. m.c.d.

* De dos 0 mas numeros es el * De dos 0 mas numeros es el
menor de sus multiplos mayor numero que los divide
comunes distinto a cero. a todos exactamente.

e Esigual al producto de todos e Es el producto, solo de los
los factores primos factores primos comunes.
obtenidos.

1. Relacione con una linea las siguientes expresiones:

El resultado es una cantidad mayor porque
se obtiene de todos los factores primos. m.c.m.

El resultado es una cantidad menor porque
se obtiene de solo de factores primos comunes. m.c.d.

2. Resuelva los siguientes problemas. Siempre obtenga el minimo comun multiplo
y el maximo comun divisor, segun se indica. Escriba las respuestas.
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e En el sexto de basica hay 32 cadetes, mientras que en el sexto B hay 28 y en el sexto C son

34. Cada grupo va a interpretar a los presidentes del Ecuador en la Epoca Republicana en
equipos con el mismo nimero de integrantes. ;Cual es el maximo numero de alumnos gue

pueda participar en cada equipo; si se desea que los equipos sean del mismo numero de
integrantes en los tres paralelos?
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Respuesta:

e La Epoca Republicana en Ecuador comprende entre 1830 y 1930. Calcule el mayor nimero
de presidentes que debia tener el pais en esta época.
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